



## 母鸡萝丝

小记者:王之越 五(1)班 编号:152340

一只悠闲的母鸡生活在一个漂亮的农场里,她叫萝丝。

一天,萝丝吃过午饭,见天高云淡,风和日丽,决定出去散步。她刚走出大门,就被一只既狡猾又饥饿的狐狸盯上了。

萝丝毫不知情,她兴致勃勃地散着步,欣赏着周围的风景。走着走着,她来到了庭院里,地上有一把钉耙,萝丝大模大样地迈了过去。急不可耐的狐狸瞅准时机,猛地扑了上来。哎呀,不好!狐狸竟一脚踩到了钉耙上,那坚硬的木柄“砰”地一声撞到了狐狸的脑袋上,把他撞得头昏脑涨,眼冒金星。

母鸡萝丝继续往前走,绕过了一个清澈见底的池塘。不肯罢休的狐狸只顾急着吃母鸡,没看见前面的池塘就扑了上去,只听“扑通”一声,把池塘里的青蛙都吓得跳了起来,再看狐狸,已经变成“落汤狐狸”了。狐狸折腾了好一会儿,才狼狈地爬上了岸。

傍晚,母鸡萝丝安然无恙地跨进家门,心想:这真是一个愉快的下午呀!可是,她却不知道自己是多么的幸运,想要吃掉自己的狐狸多么的倒霉!狐狸真是自作自受。

(辅导老师:吴艳侠)

## 想离家的小兔

小记者:付嘉乐 四(5)班 编号:150028

从前,有一只淘气的小兔子,它从小生活在爸爸妈妈的精心照料下,很想出去看看外面的世界。有一天,它对妈妈说:“我要逃走啦!”妈妈说:“如果你逃走了,我就去追你,因为你是我的小宝贝呀!”

“如果你追,我就变成一只蚯蚓钻进泥土里,这样你就找不到我了。”小兔说。

“如果你变成一只蚯蚓,我就变成泥土,让你在我的怀抱里穿行。”妈妈说。

小兔说:“如果你变成土,我就变成一只小鸟,飞得远远的。”

妈妈说:“如果你变成一只小鸟,我就变成一棵大树,你飞累了,可以在树上休息。”

“如果你变成一棵大树,我就变成一条鲨鱼,游得远远的,让你找不到我。”

“如果你变成一条鲨鱼,我就变成海水,这样你还是在我的怀抱里。”妈妈说。

“天啊”,小兔惊讶地说:“那我还不如在家呢!”

小兔疑惑地问:“妈妈,为什么我跑到哪里,你都能找到呢?”兔妈妈笑了笑说:“无论你走到天涯海角,我都想着你,我的心一直牵着你的心,所以你到哪里我都能找到你。”

(辅导老师:段慧)

随着音乐的节拍,大家不约而同地舞动着,课堂上掌声、笑声、音乐声响成一片。今天才发现,我们班多才多艺的同学这么多!

这真是一个愉快而又难忘的下午啊!

(辅导老师:刘艳丽)

## 我的老师

小记者:李昊城 五(5)班 编号:152248

她有着一头乌黑的长发,一对柳叶眉下面嵌着一双水汪汪的大眼睛,高高的鼻梁下面挂着一张樱桃小嘴,构成了我敬爱的英语老师——魏老师。

魏老师上课要求很严格,对大家又很慈爱。记得有一次上课,我忘记带课本了,魏老师就让我和同桌看一本,并告诉我下次不允许忘记带课本。写作业的时候,两个人无法看一本,魏老师就把她的书借给我用。这件事虽然很普通,但是我非常感激魏老师。

魏老师既是我们心中漂亮的美女老师,又是我们和蔼可亲的好老师!

(辅导老师:孙艳伟)

## 难忘的下午

小记者:郭子钦 四(2)班 编号:152305

星期二的下午愉快而又令人难忘。

“叮铃铃”,上课了,语文老师走向讲台,说:“这节课我们上才艺表演课,有才艺的同学都可以尽情地表演。”顿时,教室里一片沸腾。我们迅速把桌子往后拉,空出一个舞台的地方,同学们有表演武术的,有跳舞的,还有唱歌的。

看,张书宝用手按住地,脚蹬着门,开始表演了;瞧,那边更厉害了,竟来了个腾空翻身,还有玩倒立的,他们动作潇洒,各显神通;听,悦耳的歌曲让大家不由自主地也跟着哼起来。

## 书的世界

小记者:郭文卿 五(2)班 编号:150047

让我们走进书的世界吧!看,一本本书犹如一条条厚厚的飞毯,向整个世界飞去。

别走,我的《笑猫日记》,请等等我。我静静地坐了下来,看到一本《淘气包马小跳》的书,我就打开书看了起来,一页、两页,我仔细地看着。啊!多么吸引人的一本书呀!看完了这本,我站了起来,《格林童话》又向我飞了过来,多么优美的句子呀!一本本书都向我飞过来了,它们也喜欢勤劳的孩子!

书的海洋里全都是书,我爱读书,我要遨游在知识的海洋中。(辅导老师:尹彩霞)

## 《爱心树》读后感

小记者:姜珊 五(1)班 编号:152339

我读过童话故事《白雪公主》、《卖火柴的小女孩》、《小红帽》,但我印象最深的,是最近老师让我读的绘本故事《爱心树》。这本书我反反复复看了好多遍,它的内容虽然很少,却让我感动不已。

这本书主要讲了一个小男孩儿和一棵苹果树的故事。小时候,小男孩常在大树上玩耍嬉戏,大树深爱着这个小男孩,小男孩也非常喜欢这棵大树。

随着时间的流逝,小男孩逐渐长大了,终于有一天,他离开了大树,大树常常觉得很孤单。一天,男孩儿来看大树,没想到,他对大树说:“我需要钱,你给我吧。”于是,大树把所有的苹果都给了他,让他卖了许多钱,男孩得到钱后离开了。

过了很久,男孩又回来了,他还是来向大树索取的。他说:“我需要一艘船去远航,你给我吧。”大树把树干和自己最重要的部

位都给了他,让他做了一艘船去远航。

现在,树只剩下了一个树墩,一个不起眼的老树墩。男孩老了,回到了大树的身边,他需要大树给他提供休息的地方。大树用力挺了挺身子,让男孩儿坐在它的身上。

这棵平凡的大树让我想起了无私奉献的爸爸妈妈,做儿女的要什么,他们都会满足我们,不求回报,任何时候都无怨无悔地照顾我们,关心、爱护我们。这一切都是因为有爱。

大树的爱是那么无私,那么慷慨。“谁言寸草心,报得三春晖”。我们不能像故事中的男孩那样只知道索取,不知道回报。

我要做一个懂得感恩,懂得爱的孩子。愿天下所有的孩子都能懂得珍惜父母对自己的爱,懂得回报父母。

## 观大阅兵感想

小记者:赵长申 六(6)班 编号:152248

2015年9月3日是令人难忘的日子,中国人民抗日战争胜利70周年大阅兵,目的是不忘历史、警示后人、凝聚民心、展示国威。这天,我们全家人都坐在电视机前观看大阅兵。

上午9时,习主席和夫人彭丽媛迎接各国嘉宾之后,1200人的解放军合唱团演唱了8首经典歌曲:《义勇军进行曲》、《抗日军政大学校歌》、《保卫黄河》……

之后举行升旗仪式:国旗护卫队从英雄纪念碑沿中轴线正步向前走,121步正好走到旗杆处,寓意着中华民族从甲午战争走过了121年峥嵘岁月。

阅兵开始了,国家主席习近平乘坐红旗检阅车驶出天安门城楼,经过金水桥,检阅44个地面方队。排列在长安街上的14个徒步方队、30个装备方队威武而庄严。

阅兵向世界展示的是我们国力的强大、军人的强悍、科技的先进,同时也表达了我们爱好和平的愿望。

看完这次阅兵式,我感受到了今天幸福生活的来之不易。我们要牢牢记住,是烈士们用鲜血染红了国旗,保卫了祖国。我们要好好学习,长大后成为祖国的栋梁,为建设祖国、保卫祖国献出自己的一切!

(辅导老师:史英华)

